



Anunț de presă

Parc Industrial Bistrița Sud COD SMIS 26487

Proiectul “Parcul Industrial Bistrita Sud” este implementat de Municipiul Bistrita în perioada 30.01.2013- 29.05.2014 și, prin punerea bazelor unei structuri de sprijinire a afacerilor, își propune revigorarea și dezvoltarea economiei locale și regionale, creșterea nivelului de trai, atragerea investițiilor și crearea de noi locuri de muncă în municipiul Bistrita.

Parcul Industrial Bistrita Sud va avea o suprafață de aproximativ 30 de hectare, fiind amplasat în localitatea componenta Sarata.

Activitățile care vor fi desfășurate de către agenții economici în interiorul Parcului Industrial Bistrita Sud se încadrează în următoarele:

- Industria prelucrătoare, cu posibilitatea concentrării pe diverse industrii de varf;
- Afaceri, în care predomină activitățile financiar – bancare, de consultanță, proiectare, cercetare – dezvoltare, precum și activități de administrare a afacerilor;
- Distribuție, în care predomină activitățile de depozitare marfuri și logistică;
- Servicii;
- Alte servicii conexe: furnizare de utilități, curățenie și paza, alimentație publică, evidență contabilă etc.

Proiectul este finanțat prin Programul Operațional Regional și are o valoare totală de 35.170.442,56 lei, din care 16.062.686,17 lei reprezintă finanțare nerambursabilă. Programul Operațional Regional este implementat la nivel național de către Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice, în calitate de Autoritate de Management, iar la nivel regional de către ADR Nord- Vest, organism intermediar al programului ce monitorizează implementarea acestui proiect.

Persoană de contact: Radu Rus- Manager Proiect

Data publicării: mai 2013

Primarul municipiului Bistrița
Ovidiu Teodor Crețu

UNIUNEA EUROPEANĂ



FONDUL EUROPEAN
PENTRU DEZVOLTARE REGIONALĂ



Inițiativă locală. Dezvoltare regională.



Instrumente Structurale
2007-2013

www.inforegio.ro

Investim în viitorul tău! Proiect selectat în cadrul Programului Operațional Regional și co-finanțat de Uniunea Europeană prin Fondul European pentru Dezvoltare Regională
Date contact beneficiar - Piata Centrala, nr. 6, Bistrita, e- mail: primaria@primariabistrita.ro, web site: www.primariabistrita.ro,
tel.:0263223923, fax: 0263231046

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României.